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pharao24.de - das Königreich für Möbel
Service und ein gutes Preis-Leistungs-Verhältnis sind bei pharao24.de selbstverständlich

Kunden können bei pharao24.de bequem und sicher ihre Möbel zu Hause aus bestellen. Der mühselige Besuch von Möbelhäusern ist nicht nötig. Per
Onlinebestellung, Telefon, Fax oder  postalisch können die Möbel und Wohnaccessoires geordert werden. Bereits nach wenigen Tagen bringt ein
zuverlässiger Lieferdienst die Bestellung ins Haus. Alle Bestellungen innerhalb Deutschlands werden von pharao24.de kostenfrei versendet. Alle
anfallenden Kosten sind bereits im Verkaufspreis enthalten.
Der Hauptsitz des Unternehmens befindet sich in Eslohe im Hochsauerland, NRW, das Hauptzentrallager im Herzen Deutschlands in Bad Hersfeld,
Hessen. Dennoch ist eine Selbstabholung für Kunden nicht möglich, da pharao24.de als reines Online Versandhaus mit kompetenten Logistikpartnern
agiert.
Durch die günstige Variante keine Ausstellungsflächen anzubieten und mit kompetenten Partnern zusammen zu arbeiten ist der Möbelanbieter in der
Lage günstige Konditionen und Preise dem Kunden anzubieten.
Verschiedene Zahlungsmodalitäten wie: Ratenzahlung, Lastschriftverfahren usw. bieten jedem Interessenten attraktive Möglichkeiten sich eine neue
Einrichtung zu leisten bzw. zu finanzieren. Auch Großabnahmen stellen kein Problem für den Möbelanbieter dar. Hier kann ein individuelles Angebot
erstellt werden. Dazu muss lediglich die Kundenbetreuung kontaktiert werden.
Die angebotenen Möbel, unter anderem Futonbett  oder Eckbank , bezieht pharao24.de von namhaften Herstellern, Großindustriebetriebe, Marktführer
und Großimporteure. Dadurch kann garantiert werden, dass die Möbelstücke selbstverständlich sämtlichen Normen, Qualitätsmerkmale und
EU-Standards entsprechen.
Und sollte der Kunde einmal nicht zufrieden sein, besteht immer noch ein Garantie- und Rückgaberecht. 
Pharao24.de bietet alles was das Herz begehrt für eine komfortable und wunschgemäße Einrichtung, egal ob Haus, Wohnung, Garten oder Büro zu
attraktiven Preisen.
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Möbel Versandhaus Pharao24....Ihrem großem Einrichtungsportal rund um die Themen "Möbel günstig kaufen", "schöner Wohnen" und "Möbel online
bestellen". Wir bieten Ihnen ein unglaublich großes Sortiment an Möbeln aus den verschiedensten Einrichtungsbereichen wie z. B. Wohnzimmer,
Schlafzimmer, Küche, Esszimmer, Jugendzimmer, Kinderzimmer, Babyzimmer, Bad, Diele, Büro, Arbeitszimmer, Bar, Gastronomiemöbel und Garten.
Sie möchten Sie Ihr Bad neu einrichten oder Sie stehen vor der Entscheidung, sich ein neues Wohnzimmer anzuschaffen? Ihre Küche wird renoviert oder
Sie haben gerade ein neues Büro bezogen? Wir haben garantiert die passenden Wohnideen für Sie und dieses zu sehr günstigen Preisen. Tipps und
Tricks, Inspirationen und Einrichtungsbeispiele finden Sie in unserem großen Möbel Onlineshop ebenso wie viele nützliche und wissenswerte
Möbel-Informationen.. Auf Pharao24.de können Sie Möbel nicht nur einfach und sicher bestellen, Sie werden auch noch fachkundig beraten.
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